

# 生活无锡

民生为本 民利至上

## 护栏成残垣断壁 流浪汉随地大小便 解放南路古运河看得让人伤心

市民“阿人”在网上发帖称:他走过解放南路古运河边的时候,看到运河边不少风景遭到破坏,有两段护栏被人拦腰截断,大大小小的“牛皮癣”到处乱贴,让他很伤心。

### 【现场】 护栏拦腰折断 绿化惨遭毒手

昨日上午,蒙蒙细雨下的古运河显得微波粼粼分外美丽,可市政府大院对面河岸围栏的一段缺口却大煞风景,好端端的栏杆被人连根拔起,截成两段散落在岸边,围栏上的缺口不止一个,古运河码头附近一段的围栏更是被人折断后叠在一起。

除了护栏惨遭破坏外,岸边几十只沿河的绿化筐多有破损,筐里的泥土顺着河岸倾倒下来,栽种在里面的植物东歪西倒生机全无。此外,护栏上随

处可见的“牛皮癣”也让人头疼。从休闲亭入口的护栏上看,几乎每段护栏上都印了一个电话号码,在休闲亭里的一面墙壁上甚至被印上十几个各种电话号码,其中包括酒店直招“男女公关”的广告单,古运河旁边的两块纪念碑上居然也被人印上了电话号码。

“古运河就像无锡的眼睛,原本清澈可人。现在到处都是牛皮癣,护栏还有缺口,小孩不小心掉下去怎么办?”正在早锻炼的市民王女士说起古运河边风景带被破坏的事情就一脸气愤,而市民王先生则表示:“关键还是要提高市民素质,人人都要爱护古运河周边的公共环境。”

### 【质疑】

#### 公共码头上为何长期停泊游船

在古运河的一个公共码头上停泊了数十辆游船,码头的石壁上被统一钉上铁钩,供游船用缆绳固定。对此,市民

刘先生表示:公共码头本来是市民用来休息游玩的地方,当初设计的时候还专门设计了两排让市民上下的台阶,现在却用来停泊营利性的游船,实在是不妥当。更让他郁闷的是,少数游船的工作人员和不自觉的市民还经常将自己的自行车和摩托车等交通工具停在附近的休闲亭里面,一停就是一天,古色古香的亭子沦为停车场。市民赵先生说,晚上还有不少流浪汉在亭子里过夜,一些人甚至在附近花坛里大小便,实在恶心。

随后,《生活无锡》就公共码头停放游船的事情联系了负责管理船舶的无锡市地方海事局,海事局一位负责人表示,目前停泊在码头的船舶都是南长区开展的“古运河游”所需要的船只,由于没有找到合适的码头,这些船只能暂时停靠在这里。目前,相关部门已经在和沿河的各个单位协调,正在寻找一个长期的专用码头停靠。

唐奕



↑破损的护栏



←纪念碑上的“牛皮癣”



天气

### 连日阴雨 今日终于盼来晴天

连日的阴雨天气让不少市民的衣服都无法晾晒,甚至有不少本来就习惯几天洗次袜子的“偷懒族”由于湿袜未干只能光脚穿鞋。所幸,今天的锡城终于迎来了不下雨的多云好天气。根据无锡气象部门预测,锡城的好天气将持续到后天,勤劳的大妈小妹以及好好先生们,赶紧抓紧时间把要晾的东西统统拿出来,一晾为快吧。

据无锡气象台消息:昨夜起降水逐渐停止,今日多云,西北风4-5级、阵风6级,今晨最低气温4℃,最高温度8℃。明日天气较好,多云转阴,最低气温1℃,最高气温11℃,22日起将重新出现持续阴雨天气,22日阴有雨,最低气温6℃,最高气温9℃,23日阴有雨,最低气温5℃,最高气温7℃。

唐奕

## 喜羊羊和灰太狼要到无锡来啦



舞台音乐剧《喜羊羊与灰太狼之记忆大盗》剧照 资料图片

半个月狂揽8000万票房的大电影刚刚结束,儿童舞台音乐剧《喜羊羊与灰太狼之记忆大盗》也要与小朋友们见面啦!昨日电视版《喜羊羊与灰太狼》的导演黄伟健宣布,2009年春天开始这部舞台剧将在全国55个城市巡回演出,3月7日当天将在无锡连演3场。

### 《喜羊羊与灰太狼》推出舞台音乐剧

不知从什么时候开始,一群小羊和两只大灰狼成了我们电视荧屏中不可缺少的一群开心果。动画片《喜羊羊与灰太狼》占据了长达三年的电视荧屏,创造了国产动画片的收视奇迹。

此次推出的舞台剧版本由电视版金牌编导黄伟健全新创作,采用原版配音,剧场版的内容将继续沿袭电视版轻松、搞笑的风格,看羊儿们智斗灰太狼的故事。据了解,舞台剧的制作班底雄厚,由香港的监制、台湾的编舞、广东的剧本、上海的舞美师和北京的舞台设计组成,可谓是国内最为豪华的儿童剧制作团队了。

### 邀请小朋友一起来打败敌人

这出舞台剧的编剧,同时也是该动画片的金牌编导黄伟健说:“剧场版的喜羊羊与灰太狼将沿袭电视版的故事核心,

主题同样是轻松、幽默的喜羊羊智斗灰太狼的故事。同时,配合这个全新的舞台剧,我们又增加了一个新的人物叫记忆大盗。记忆大盗这个人很有趣,故事中,他既是羊羊们的敌人,同时也变成了现实生活中孩子们的头号大敌,老师的话记不住,学的单词记不住,其实都是这个记忆大盗在作怪。在演出中,孩子将与喜羊羊们一起配合,用智慧和勇气打败记忆大盗,一同打败记不住事情的坏习惯。”

在谈到喜羊羊为什么会如此受到小朋友喜欢时,黄伟健不乏幽默地说,这并不是他一个人的功劳,因为从一开始设计这个人时,就充分迎合了孩子们的需要,这次的舞台剧也一定能给孩子们带来一段美好的时光。

### “白羊座”孩子可获赠门票

为配合羊羊的主题,如果你的孩子是白羊座(3月21日~4月19日之间出生)的,那么主办方将会免费赠送孩子一张VIP的门票(凭有效证明,至少一名家长陪同),让羊羊们陪你的孩子一起过生日。同时从广州空运到无锡100个正版主题羊公仔,将会送给前一百名订购家庭票的观众。全国订票统一热线4006783938。

金辰 陈超

## 旅游抵用券明日开始发放

今日,华东旅游风情展开幕,来自全国各地近300个旅游单位应邀参加本次展会。据康辉旅行社的负责人介绍,明日上午9:30-12:00,风情展将在无锡保利广场举办盛大的现场展示活动,届时来自全国各地近一百个参展商将向无锡市民展示各地丰富多彩旅游资源,欢迎市民到现

场参与,现场参与者每人可以领取价值100元的康辉旅游抵用券,此外,市民还可以在风情展结束后,去康辉各个门店领取抵用券。抵用券总数2万多张,领完为止。

据悉,这次华东旅游风情展还推出了大型旅游产品特卖会,给市民带来了真真切切的实惠。此次推出的产

品中包括苏州静思园、常州天宁寺、江南古镇同里、南浔、宜兴竹海、沙家浜一日游等15个100元以下的周边热门游玩项目,还有北京双飞五日游、港澳品质游、风尚韩国游、日本本州早春伊豆赏樱首发游等一些高端放心产品。

唐奕

### 停水通知

因重点工程建设需要:2009年2月20日9:00~21日9:00新锡惠路至运河西路停水,主要影响:惠山村(陈巷)等地区用户。

唐奕

### 要闻

### 新开工及城市综合体项目可减免规费

据悉,无锡市近日出台了今明两年新开工项目和无锡市城市综合体项目有关规费减免的优惠政策。

2009-2010年新开工项目,可以享受以下规费减免政策:

- 一、市级城市基础设施配套费按80%收取,即减免20%;
- 二、新型墙体材料专项基金、规划技术服务费予以免收;
- 三、工程安全监督费、档案编审费、白蚁防治费、施工图设计审查费、招投标交易服务费、防雷图纸设计审查费等6项收费减半收取;
- 四、散装水泥专项押金、基建垃圾押金予以免收。

无锡市城市综合体项目,可享受以下政策:

- 一、城市基础设施配套费按80%收取,商业部分缓交三年,项目投用后由属地财政项目缴纳的营业税情况逐年给予奖励,奖励总额为商业部分的城市基础设施配套费的缓缴余额。
- 二、新型墙体专项基金、规划技术服务费、工程安全监督费、档案编审费、白蚁防治费、施工图设计审查费、招投标交易服务费、防雷图纸设计审查监督费等8项收费予以免收,散装水泥专项押金、基建垃圾押金予以免收。
- 三、自来水总管施工费减半收取,高层、小高层住宅运行维护费缓交一年后分期缴清。
- 四、已经纳入城市天然气管网可供气范围内的项目,接管费减免30%;未纳入范围内的项目,主干线引入至项目红线的支线工程费用由受益单位承担,免交接管费。

陆媛

## 太湖草鸡遭遇“生存”危机

锡城唯一太湖草鸡育苗场面临拆迁,另寻安置地困难重重

无锡地产品牌太湖草鸡,价格比普通的肉鸡要贵上三四倍,却深受市民喜爱,供销两旺。从2005年进入市场以来,销售量已经翻了数十倍,就连江西、山西、宁夏等地也来求购鸡苗,可谓名声在外。然而眼下销售红火的太湖草鸡,在繁育上却遭遇了“生存”危机。因为无锡唯一的太湖草鸡育苗场——祖代鸡场目前正面临着拆迁,而能够安置育苗场的地方却一直找不到。

“从鸡苗、鸡蛋、肉鸡,去年我们的产值在2000多万元。除了我这个育苗场外,我们还跟宜兴、苏州的30多家农户进行合作,而且还有江西、山西、宁夏等地的养殖户每年都到我们这里买鸡苗。如果育苗场拆了建不起来,那这10多年来对太湖草鸡的培育就全泡汤了。”无锡市祖代鸡场的负责人顾承龙介绍说,上世纪80年代中期,因大量引进国外快大型肉用鸡杂交,太湖草鸡的品种资源濒临灭绝的边缘。从1997年开始,祖代鸡场从大浮、宜兴等农户那里高价买回了300多只散养的“原生态”太湖鸡进行培育,经过8年4个世代的保种选育,培育出的太湖鸡被江苏省农林厅批准为“省级畜禽新品种和无公害

农产品原种鸡产地”,祖代鸡场也成为太湖鸡的唯一产地。

因为“原生态”的太湖草鸡有别于一般肉鸡,生长速度缓慢,肌苷酸含量高,低脂肪高蛋白,肉质鲜嫩,味道鲜美,深受消费者青睐,因此即使太湖草鸡的单价达到每斤15-20元,但全年的销量还是节节走高。去年的销售统计显示,去年委托宜兴、苏州养殖户散养了100多万只太湖草鸡,还有80万斤草鸡蛋,以及外销的100万只鸡苗,销售额达到了2000多万元。“现在无锡的一些大超市都有我们太湖草鸡的销售专柜,不少上海的超市也已相中太湖鸡并表达了合作意向,待供应链成熟后,就可以打入沪上超市了。”说起自己的草鸡被大超市争相邀请加盟经营,顾承龙不无得意:“我们的太湖草鸡进超市,是超市主动找到我们的,所以在经营成本方面增加不大。”顾承龙也坦言,进超市销售的好处就是,光顾超市的消费者大多能接受已经宰杀洗净后的鸡,其实这种“净鸡”和活鸡宰杀在吃口和营养价值方面是没有区别的,只是消费者习惯性地觉得活鸡更鲜美。而下一步他们也将考虑开设直营店,到时肯定会

以“净鸡”为主,形成鸡蛋、肉鸡和鸡肉制品等太湖草鸡系列产品。

经过8年保种培育,从濒临灭绝到当下的产销两旺,太湖草鸡的发展可谓“一飞冲天”,但从去年5月份拆迁公告下来,祖代鸡场不得不为太湖草鸡新的育苗场地四处找寻。“建造一个新的育苗场,不仅要要有基建方面的要求,还要对防疫这块有着特殊的要求,还要建沼气池、废水排放管网等配套设施,一般需要半年的准备时间。我们现有鸡场的占地面积是60亩,新场地最少也要30亩的地方才能把种源保留下来。”顾承龙介绍说,按他们的设想,最好能在锡山区、惠山区或滨湖区找个新场地。“太湖鸡发源于太湖流域,要想保住太湖草鸡,无锡就必须要有自己的种苗繁育基地。” 金辰 薛晨



肥美的草鸡 资料图片